|.LE.S. “AZCONA" DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS 2° ESO

POTENCIAS Y RAICES Tema 2

- Producto de potencias de la misma base: Se eleva numerador y denominador a dicha

m

Producto de fagtores iguales Se deja la misma base y se suman los exponentes potencia (a)m a (3)4 34 81

a =b ,, 4 =4x4x4=64

am.ahn=gmn 57 53=5I10 b 5] T "o
n—exponente _ 1 o potencia  -Division de potencias de la misma base: . b . o
A—base Se deja la misma base y se restan los exponentes (a)_m (3)‘4 5 625
POTENCIAS ESPECIALES: am:at=am" , 57:59=5% b N ‘T g1
- Potencias de otra potencia: -

-BASE 0=0,, 0n=0 ., 05=0 La misma base y se muItiBIican los exponentes ‘ RAI Z:

(am)" m.n ( 7)3 21 = = L.
-EXPONENTE 0=1 = a O ) =5 Es la operacign inversa de la potenciacion.
n=1, 9°=1 - Producto de potencias del mismo exponente: _N _ b= Np =3 4_g1— 4813
_BASE1=1 1r=1 .16=1 Se multiplican las basesy se deja el mismo exponente aR T y =d 3 b_ o -

N - 4 g4 = 4 = 304 aiz enesima de un numero “b” es buscar
- EXPONENTE 1 = base am.bm=(a.b)", 5. 6*=(5.6)"=30 nesima de. e

nl=n .8'=§ - Distributiva de la potencia respecto al producto: ~ 0troaumero_a_ta guea.=x
-BASE 10 =1 seguido de tantos 0 Se elevan los factores a dicha potencia ‘ VALOR DE UN RADICAL \
(a.b)m=am pbm  (5.6)*=5%. 64

como indica el exponente . . . d( < - -
P - Division de potencias del mismo exponente: indice par, radicando + = 2 soluciones: +y -

10° = 100000 . . ) o . .,
- BASE 10 Exponente negativo = 1 Se dividen las bases y se deja el mismo exponente indice par y radicando — = No solucién
precedido de tantos 0 como indica el amn:bm=(a:b)m, 12:6*=(12:6)* =2 indice impar y radicando + = 1 solucion: +
exponente 10~ = 0°00001 - Distributiva potencia respecto al cociente: jndice impar y radicando — => 1 solucién: —

Se elevan los términos a dicha potencia

Base + — resultado +// 43 =64 ,, 26=64 ) ) . . ” . .
Exponente par — resultado + Ojo: la potencia no es distributiva Es igual a una raiz que tiene por radicando la
Base — 7 (-3)2= +9 respecto a la suma ni a la resta base elevada al numerador del exponente y por
indice el denominador del exponente

“A\Exponente impar — resultado —
P _35'0:_243 @+b)m#am+bm,, (a-b)"#am-bm a%=nam
POTENCIAS EXPONENTE NEGATIVO |l G +4)?#52+42 | (5-4)2#5%-42  Toda ral’tz s}g puede expresar corlno,piotenqia de
exponente fraccionario y cumplira las mismas
s igual al inverso de Ta base elevado al exponente positivo Radicak propiedades que las potencias

a™_(1 " s_ 1 _ 1 _ .
=) 5 ===1zs indice —%/a — radicando =b — raiz
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